

# 够级争霸赛报名还剩最后一天

## 想拿万元大奖?还不抓紧前来报名参加

本报聊城4月8日讯(记者郭庆文) 4月9日,齐鲁银行杯(聊城)够级大赛报名仅剩最后一天,裁判员赛前培训、比赛场地准备,参赛队伍录入都已经开始。抓住最后的报名机会报名吧!

“平时就玩够级,能不能赢不重要,关键是大家伙儿乐呵乐呵。”经过一个月的紧张报名,由齐鲁银行聊城分行冠名,齐鲁晚报今日聊城、振华购物中心主办的够级大赛报名工作仅剩最后一天了。

所有参赛队员于4月12日上午9点30分到振华购物中心四楼签到,抽签分组后,预赛正式开始,迟到的队伍将被视为弃权。乘着春日的暖风,您可以乘坐10路、6路、18路、139路公交车前往比赛地点。

大赛全程都将在开发区振华购物中心举行,4月12日为预赛,决赛时间为4月19日。需要特别注意的是,够级大赛属于团体比赛,必须6人一队

方可参赛。大奖赛的冠军队、亚军队、季军队将分别获得6000元、3000元、1000元现金大奖,4-10名次的参赛队,将获价值不等的礼品。

“由于奖金数额较大,必须由全体队员持参赛表、本人身份证原件及复印件,一起签字领取。”工作人员提醒,根据大赛组织办法及竞赛规则,组委会将派出经过培训的裁判到现场指导、裁定,负责裁判工作,比赛过程中发生赛务纠纷和舞弊现象,全权由裁判负责协调。

够级大赛实行不同场地规则,两队12人分两桌分别在不同场地对阵比赛。根据规则,每局比赛的头科至六科分别得7、5、4、3、2、1分,六人得分总和为全队总分,得分多者为胜方。如果在预赛淘汰赛阶段出现平局,则由现场裁判组织加赛,如继续连平三局,由裁判组织双方领队以抽签方式决出胜负。



如晋级决赛队不能及时参加视为弃权,取消该队奖金。如果晋级决赛的参赛队有3人以下(含3人)的队员因故不能参加比赛,经参赛队全体队员6人一致授权,可另行组织其他人替补参赛,有关授权证明及替补参赛人员的真实资料须提前上交组委会审核批准。

报名地点:聊城市兴华西

路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部,领队携所有参赛队员的身份证或复印件前来报名,并交纳保证金50元,预赛当天(4月12日)予以退还,报名截止到4月9日下午。

咨询电话:0635-8277092;也可拨打18763528688;18866567000了解报名情况和流程。

## 周六小记者走进聊大动物标本馆

本报聊城4月8日讯(记者李军) 11日上午9点,本报小记者将走进聊大动物标本馆。时间:上午9:00,集合地点:聊城大学东校区南门。

动物标本馆是聊城大学博物馆系统的第三陈列馆及聊城市青少年科普基地。馆内汇聚了生命科学学院和农学院两个标本馆20多年的标本积累。标本馆的馆藏标本有2000余号,900余种。标本布展方案兼顾了系统分类和生态分类两条线索。

齐鲁晚报小记者团是专门为在校中小学生学习生活的课外活动、学习一站式平台。以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,以宣传和展示各校办学特色、校园风采等为主要方向,开展丰富多彩的校园活动。

自本报小记者团创立以来,已成功组织了百余场活动,济南、北京等地及聊城本地众多景点、行业都留下了小记者采风的身影。2015年,本报小记者团还将定期组织各类活动。提高写作能力、培养敏锐观察力、完善与人沟通能力、加强思考判断力和拓宽视野增长知识,是小记者团五大目标。成为齐鲁晚报小记者后,中小学生学习生活和参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本报上刊发。

想给孩子留下一个记忆深刻的童年吗?想让孩子愉快地度过童年时光吗?齐鲁晚报小记者团倾力打造众多拓展活动任你选择。

报名2015年齐鲁晚报小记者的小朋友,带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路口西北角古楼办事处2楼(齐鲁晚报今日聊城编辑部),咨询电话:18663007008。

# “帮帮团”周六走进月亮湾小区

## 大篷车把公益服务带到您的家门口

本报聊城4月8日讯(记者王瑞超 郭庆文) 4月11日,齐鲁晚报“帮帮团”的大篷车再次出发了,今年首站将驶入金柱月亮湾小区。届时,周边小区的居民均可到现场享受公益服务。

2014年5月起,齐鲁晚报“帮帮团”以大篷车的形式,将医院义诊、维修家电、律师咨询、修理管道等贴近民生的项目搬到了居民家门口,免费服务群众。“帮帮团”在半年多的时间里,足迹踏至城区17个大型社区,覆盖上

百个各小区,受益人群数以万计。

4月11日(周六)齐鲁晚报“帮帮团”羊年与您首约月亮湾小区,免费为社区居民服务。届时,月亮湾小区及周边小区居民均可免费享受服务。

本周“帮帮团”的服务项目包括:中医推拿针灸,具有27年中医推拿研究与实践经验,拥有中医技师推拿师资格的中医大夫郝树旺,将为社区居民做颈肩腰痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义

诊;免费维修水电暖,精通各种水电暖维修的爱心师傅刘俊全,将为社区居民免费维修水电暖;免费维修家用电器,聊城大学物理学院的爱心志愿者将为社区居民维修空调、电风扇、吹风机、收音机等家用电器;山东智祥律师事务所李乐章律师为社区居民讲解法律知识、解答法律咨询;聊大化工学院的志愿者为60岁以上老人专业清洗灶台;爱心师傅免费为居民修鞋。

齐鲁晚报“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社

区居民提供便民服务。在“帮帮团”社区服务活动中,行动不便的朋友可以拨打帮办便民服务热线提前预约,活动期间将安排爱心师傅上门服务。同时,“帮帮团”继续招募爱心大使,欢迎有一技之长,乐于公益的爱心人士参加。

“帮帮团”便民服务热线:18365751796,15106351701,以“记者进社区,有事您说话”为开栏语的帮办,将尽我们的微薄之力,为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。只要您需要,我们随时在身边。

# 儿童注意力不集中危害大

注意力不集中是儿童“高智商,低分数”的罪魁祸首。

注意力是一切能力之母,所有能力没有注意力的参与,就会成为无源之水。

早在2004年6月5日记者朱国荣撰文《注意力差列榜首》指出:日前,由《大众医学》组织100多名儿童保健专家,历时6个

月的专项调查,得出的学龄儿童十大问题行为向外界公布,注意力差,容易分心被列为十大问题行为之首,通过权威测试,学龄儿童的学习成绩和注意力水平成正比。

中国教育家路中秋教授在2004年首先提出注意商,轰动教育界,注意商和智商、情商并列

为人类三大基本素质。

注意力不集中如果长期得不到纠正不但影响儿童发育,还有可能造成心理性疾病,长大以后无法融入社会很难成才。

儿童注意力不集中是一种儿童常见病,在医学上称为注意力缺陷多动综合症,俗称多动症,这种病对学龄期的孩子影响

巨大,不及时治疗,将耽误孩子学习文化知识的黄金时间,影响将来升学和就业,影响孩子一生。

2006年中国社科院调查结果显示:75%的学生存在注意力不集中现象,其中27%比较严重,男女生比例为4比1,发生年龄多在3.5岁左右,8到11岁的孩子症

状最为明显。

注意力不集中的表现:聪明伶俐,成绩低下;做作业慢,边做边玩;上课听讲,心不在焉;平时会做,考试做错;能说会道,丢三落四;思想超前,行为幼稚;被动学习,不求上进;沉迷电视,游戏成瘾;咨询电话0635-8265809



## 乐购东风风行 畅享百万豪礼

### 4月9日-12日

### 江北汽车城春季车展

### 最高钜惠8000元



超出你想象

聊城众诚4S店 电话:0635-5088877 地址:开发区泰山路与滦河路(永润汽车园内)